
 

  
 
 

 
Algemene Ledenvergadering LTC Naaldwijk 
 
Dinsdag 21 maart 2022 
Aanwezig: 10 leden, waarvan 5 bestuursleden 
 
 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

 
2. Voor de vergadering ingekomen stukken 

Er zijn voor de vergadering geen ingekomen stukken. 
 

3. Bestuursmededelingen 
Sinds de vorige ALV zijn ons helaas weer een aantal leden ontvallen, t.w. Hans van 
Steekelenburg en Ruben Gatsonides.  

  
Een groep enthousiaste padelleden heeft geld ‘ingezameld’ en daardoor werd het mogelijk 
om de derde padelbaan aan te leggen. Daarbij wordt er in plaats van het kidscourt, een 
oefenmuur aangelegd. 
 
Na een mooie nominatie voor de vereniging van het jaar bij de KNLTB, zijn we dit helaas 
niet geworden.   
 
In 2022 heeft ons tennis- en padelpark enige stormschade opgelopen en was er een 
waterpomp kapot gegaan. Alles is gelukkig op korte termijn hersteld. 

 
4. Goedkeuring notulen (Extra) Ledenvergaderingen d.d. 5 oktober en 16 november 2021 

De notulen worden goedgekeurd. 
 

5. Terugblik van de voorzitter. 
Voorzitter laat in vogelvlucht het afgelopen jaar de revue passeren. 
 In 2021 is Superflora de nieuwe parksponsor geworden. Een kleurrijke toevoeging 

aan ons gezellige park. Remco, bedankt! 
 De voorzitter bedankt alle vrijwilligers voor hun inzet het afgelopen jaar. Mede 

door deze leden zijn we een gezellige en florerende vereniging. Het blijft wel een 
uitdaging om voldoende vrijwilligers te krijgen, waardoor het ‘werk’ nog beter te 
verdelen is. 

 Corona was in 2021 nog niet voorbij, maar de competities hebben deels (later of in 
aangepaste vorm) plaats kunnen vinden. Door de gehouden toernooien en 
evenementen was er weer meer reuring op het park. De gezelligheid kwam terug in 
en rond ’t Paviljoen! 
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 De jeugdafdeling groeit en bloeit. Vele kinderen vinden hun weg naar ons mooie 
tennis- en padelpark. Het Jeugdjournaal is zelfs op ons park langs geweest omdat 
we in één jaar er 100 jeugdleden bij kregen. 

 De finale van de Eredivisie Gemengd teams is in september 2021 op ons park 
gespeeld en ons team is daar Nederlands kampioen geworden. Een mooie prestatie 
van Pieter Eenhoorn en zijn team!  

 De derde padelbaan wordt begin 2022 aangelegd. Het aantal padelleden groeit 
gestaag.  

 De samenwerking met Burgersdijk Tennis loopt voorspoedig en er vindt minimaal 
ieder kwartaal een afstemming/evaluatie met de tennisschool plaats. 

 Verdere verduurzaming van ons park (bijv. LED verlichting en zonnepanelen) staat 
op de agenda van de Stichting. Met de uitbreiding van het park in 2019, hebben de  
buitenbanen LED verlichting gekregen. De binnenbanen nog niet en wordt gekeken 
wanneer dit met name qua investering mogelijk is. 

 Op naar een Corona-vrij en gezelliger 2022! 
 

6. Financiële verantwoording 2021 en begroting 2022 
De cijfers over 2021 zijn de geconsolideerde jaarrekening van de stichting en de verenging. 
De penningmeester van de vereniging geeft een toelichting op de winst- en 
verliesrekening en balans. De kascontrolecommissie bestaande uit Mary Verbeek en 
Jacqueline de Gelder – van der Sar hebben de boeken gecontroleerd en in orde bevonden 
en adviseert de leden goedkeuring te geven om het bestuur te déchargeren voor het 
gevoerde financieel beleid. De vergadering stemt hiermee in. 
De penningmeester licht de begroting 2022 kort toe en deze wordt door de aanwezige 
leden akkoord bevonden.  

 
7. Bestuursverkiezing 

Aftredende bestuursleden zijn Hans Mulder (voorzitter) en Henri Swaans 
(penningmeester). Beide heren hebben zich herkiesbaar gesteld en worden door de 
aanwezige leden herkozen. 

 
8. Rondvraag 

Een aantal leden stellen nog enkele vragen die door de aanwezige bestuursleden worden 
beantwoord.   
 

9. Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng en nodigt de 
aanwezigen uit voor een afsluitende borrel. 


